a) A nevezsk legkisebb kozos tobbesével, 60-nal megszorozva az egyenléség mindkét oldalat:
40z — 10 — 30z + 4 + 180 — 10z = 303

ahonnan rendezés és Osszeadas utan
0=129.

Lehetetlenség (vagy »ellentmondés«), ami azt jelenti, hogy nincsen olyan x érték, amely kévetelményeinknek eleget
tenne. (Ne mondjuk azt, hogy egyenl6tlenség, mert az félreérthetd).
b) 18-cal szorozva az egyenl6ség mindkét oldalat:

9z — 182 4+ 30 — 21x + 60 — 2 — 20 = 28

ahonnan rendezés és 0sszevonas utan
—26x =0,

amibdl
z = 0.

(Tehat ez egyenlet, amelynek egyetlen gyoke x = 0. Nem szabad azt mondani, hogy nincs megoldas, mert 0 éppen tgy
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lehet gyok, mint pl. 3 vagy -5)
¢) A baloldalt egyszertibb alakra hozva:

5+
14— 1+ ———
14 3 14 60 :1+60+25+x:205+x
2 2 120 120
tehét egyenlGségiink
2054—3572 5 35 — 241z
120 120

vagyis
205 + z = 240 — 240x — 35 + 241x,

ahonnan rendezés és 0sszevonas utan
0=0.

Azonossdg, vagyis x barmilyen értéke eleget tesz kovetelményeinknek. Helytelen azt mondanunk, hogy ,a megoldas
0”. Azt se mondjuk, hogy ,nincsen megoldas”, mert az eredeti egyenlGség x minden értékére teljesiil. Azt mondhatjuk:
yhatarozott megoldas nincs”.
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